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Запорізька обласна державна 

(військова) адміністрація

Про повернення 
нормативно-правових актів 
після державної реєстрації

Керуючись пунктом 12 Положення про державну реєстрацію нормативно- 
правових актів міністерств, інших органів виконавчої влади, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 
(далі -  Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів). 
Дніпровське міжрегіональне управління Міністерства юстиції України повертає 
розпорядження голови Запорізької обласної державної адміністрації, 
начальника Запорізької обласної військової адміністрації:

від 11 березня 2026 року № 225 «Про визнання таким, що втратило 
чинність, розпорядження голови Запорізької обласної державної адміністрації, 
начальника Запорізької обласної військової адміністрації від 19 серпня 
2025 року № 881», яке зареєстроване 16 березня 2026 року за № 21/1379;

від 11 березня 2026 року № 227 «Про затвердження Порядку використання 
коштів обласного бюджету, виділених на компенсацію відсоткових ставок за 
кредитами, отриманими суб’єктами підприємництва (в рамках Державної 
програми «Доступні кредити 5-7-9 %»), яке зареєстроване 16 березня 2026 року 
за № 22/1380, а також документи, які були подані разом з нормативно- 
правовими актами на державну реєстрацію.

Водночас направляємо копію наказу Дніпровського міжрегіонального 
управління Міністерства юстиції України від 16 березня 2026 року 
№ 421/13.4-06 «Про державну реєстрацію нормативно-правового акта».

Також повідомляємо, що відповідно до пункту 15 Положення про 
державну реєстрацію нормативно-правових актів органи виконавчої влади 
направляють для виконання нормативно-правові акти лише після їх державної
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реєстрації та офіційного опублікування. У разі порушення зазначених вимог 
нормативно-правові акти вважаються такими, що не набрали чинноеті, і не 
можуть бути застосовані. При направленні на виконання та опублікуванні 
нормативно-правового акта посилання на дату і номер державної реєстрації 
акта є обов'язковим.
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